

国务院明确驻京办裁撤范围 撤销县级 保留省级

据新华社北京1月28日电 2010年1月19日,国务院办公厅印发了《关于加强和规范各地政府驻北京办事机构管理的意见》,国内媒体都在广泛进行报道,社会各界高度关注。日前,国务院机关事务管理局有关负责人就《意见》回答了记者的提问。

据统计,截至2006年底,各地政府及政府部门驻京办事机构共有927家。其中省级政府(包括计划单列市和副省级城市)及经济特区政府驻京办事机构50家,地市级政府驻京办事机构295家,地方各级政府部门驻京办事机构146家,县级政府及行使政府管理职能单位驻京

办事机构436家。

《意见》对现有驻京办事机构的设置作了规定。

一是保留省、自治区、直辖市、计划单列市、副省级市人民政府驻北京办事处,新疆生产建设兵团驻北京办事处,经济特区人民政府驻北京办事处。

二是已经设立的地级市、地区、盟、州人民政府驻京联络处,确因工作需要,经所在省(区、市)人民政府核准后可予保留。

三是撤销地方各级政府职能部门、各类开发区管委会以及其他行使政府管理职能单位以各种名义设立的驻京办事机构;撤销县、县级市、旗、市辖区人民

政府以各种名义设立的驻京办事机构。

《意见》明确,除按规定保留的驻京办事机构外,地方各级政府及其部门不得以任何名义和形式在北京设立新的办事机构,或者派驻人员以驻京办事机构名义开展活动。地方各级机构编制管理和财政部门不得为违规设立的驻京办事机构审批编制、核拨经费。欢迎社会各界、新闻媒体、人民群众对此进行监督,对不严格执行《意见》要求、违反有关规定的,及时向有关部门举报,一经查实,要严肃处理,并追究有关人员的责任。

市委书记“2天开3房” 原来是司机冒名干的

新华社温州1月28日电 针对有网民反映瑞安市委书记蒋珍明2天内在杭州开了3个宾馆的帖文,根据温州市委领导意见,温州市立即组成调查组对有关问题进行了调查核实,并公布了调查及处理结果。

关于开省委党校660元发票问题。2009年11月23日~26日期间,瑞安市委书记蒋珍明参加省委党校举办的县(市、区)委书记培训班,其本人费用由省委组织部结算,其驾驶员李某某同期以其驾驶证登记入住省委党校招待所B2210房并自行承担住宿费用,李某某未经请示,以蒋珍明名义结账费用660元(房价为220元/天)。

关于开赞成宾馆380元发票问题。蒋珍明因11月26日下午杭州市区另有公务活动,需晚上才能回瑞安,驾驶员李某某为保证11月26日晚从杭州回瑞安近5个小时安全驾驶的需要,从省委党校新校区(余杭区仓前镇)到市区,于

11月26日14时许以其驾驶证登记入住杭州赞成宾馆822房,并未请示以蒋珍明名义结账,费用为380元(房费214元,晚餐86元,商场消费80元)。

关于开龙禧大酒店1176元发票问题。11月26日21时许,大雾封道,无法通过高速公路返回瑞安,蒋珍明及其驾驶员李某某于11月27日零时许返回杭州滨江区,并分别以身份证和驾驶证登记入住杭州市龙禧大酒店,房号分别为1216和1220房,两人共消费1176元(每间房价572元/天),移动电话费2元,方便面消费30元。

对此,温州市调查组作出处理意见:驾驶员李某某的行为违反有关财务规定,责令瑞安市委办公室按差旅费报销有关规定予以纠正,并进行通报批评。据此,瑞安市发出通报,对驾驶员李某某行为违反有关财务规定提出批评,超标部分由其自负。

女子服毒,网上直播自杀过程 网友生死救援创奇迹

27日凌晨1时,网友“也曾走过”在天涯论坛发表的一个直播自杀帖,引起了一场全国网友的爱心大救援。大量网友彻夜不眠跟帖围观:一方面通过各种方式劝导发帖者不要轻生;另一方面连同版主迅速与当地警方取得联系,最终找到发帖者,将其送往医院抢救。

其间,一位“斗地主大叔”因为续用发帖者IP被“错抓”,被网友称为此次事件中的第一“杯具”(悲剧,下同)人物。截至记者发稿时,此帖点击量已近30万,综合网友的大爱、执著、行动等要素,此帖毫无疑问再次创造了中国互联网又一奇迹。

自杀直播近两小时

“难受很久了,大概是到了该结束的时候了。”昨日凌晨1时11分,一位ID为“也曾走过”的网友以《雪山一支蒿——毒性自我检测记录文档》为题发帖,称自己因一些陈年旧事走不出来,失去了动力,遂找出一种名为雪山一支蒿(主要成分是乌头碱,剧毒,过量服食可致命)的毒药,一小口一小口地就着可乐来吃。

“发帖子的目的是描述吃药后的身体反应,也许,这是我能做的一件比较有意义的事情。”

“大概9点钟左右,我开始服用这种药物,它太苦了,真的好难吃……晚上12点左右,我终于吃完这种药物,干呕了好多次,但是没有吐出来。”

“目前,舌头及以上颚发麻,类似于吃了太多的花椒。”

整个帖子中,“也曾走过”情绪悲观,以直播的形式非常细腻地描述了自己服药后的心理及生理反应。27日凌晨2时57分,“也曾走过”最后一次现身论坛,留下了大量“急得骂娘”的网友……

网友爱心接力守候

在直播过程中,便有网友跟帖劝慰“也曾走过”,提醒她想想家人、快拨打120,列举自己曾经遭遇过的不幸事件,“也许今天生活

无趣,但明天早上醒来就可能会有转机”。

“也曾走过”下线之后,网友急得团团转,埋怨自杀者太傻。此时,网友“LOLI爱装御姐”提议马上找值班网管查IP报警,引起新一轮爱心大接力。

记者发现,从凌晨1时30分第一个网友跟帖到19时19分网友发总结帖,上万网友在线守候。

“斗地主大叔”很“杯具”

在网友与版主的努力下,3时10分,发帖者IP找到,地址显示为四川省雅安市。网友陆续拨打当地公安局、120、电信等部门电话,希望找到发帖女子。但当民警赶赴IP所在地址时,只有一名38岁的大叔正在网上斗地主。“斗地主大叔”否认发帖。

正当大家纷纷猜测整个事件是否是一场闹剧时,拨打电话了解情况的网友“宿朝”传来消息——真正的发帖者已于凌晨4时多被送往医院了。

据网友“kkbone”分析:在查IP的时候,发帖人已下线,而斗地主的大叔刚好占用了她的IP,所以引起误会。

素未谋面却相互感动

记者27日18时15分向雅安市公安局证实,27日凌晨3时多确实接到报警电话称有人服毒自杀,警方及时赶到将服毒女子送进了医院,目前服毒者已脱离危险。

网友总结:楼主“杯具”未遂,而“斗地主大叔”却实在“杯具”。“我们素未谋面,也许还在大街上相互白过对方一眼,但是在这里,没有恶作剧,没有骗子,我们是友爱的,我们相互感动……”

据了解,凌晨1时11分,楼主通过ADSL分配的IP地址61.188.171.4上网发帖,并服药轻生;凌晨4时左右,楼主被人发现,并被送到医院抢救。值得庆幸的是,因毒药搁置太久药效大减,女子目前的情况较为乐观。

(据《三湘都市报》)



琼海又见 辣椒销售难

1月28日,琼海市潭门镇福田村一位妇女展示大量被倒掉的辣椒。近日,海南琼海市辣椒价格持续下跌,1月28日辣椒收购价每斤仅4角钱,低于当地椒农估算的保本价每斤5角钱,不少椒农只得忍痛将大量滞销的辣椒当垃圾倒掉。(新华社发)

税务总局:

物业税与环境税正在研究

新华社北京1月28日电 国家税务总局财产行为税司副司长杨遂周28日在税务总局网站举行的以“纳税人权利与义务”为主题的在线网谈中介绍,物业税与环境税目前还处在研究阶段。

针对目前税务机关采取什么

政策抑制房价上涨这一问题,杨遂周指出,税务机关是税收政策的执行机关,对于国务院已经出台的各项房地产税收政策,税务机关通过加强土地增值税清算、落实契税“先税后证”、推进房地产税收一体化管理等措施进行了

落实,物业税的改革目前还处在研究和准备阶段。

在谈到目前业内广泛讨论的机动车环境税费改革这一问题时,杨遂周指出,环境税制正在研究之中,具体的征税范围、实施时间、管理机关尚未确定。

洛陽網
WWW.LYD.COM.CN
——洛陽人的網上家園
点击生活 服务无限
地址: 洛陽新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618